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. Egia. Izan ere, ax = 0 berdintza a~! alderantzizkoaz biderkatuz, * = a=!(az) = a=10 =0

lortzen dugu.

. Batzuetan. Egia esan, frogatu daiteke L U N azpimodulua dela baldin eta soilik baldin

L eta N azpimoduluetako bat bestearen barruan badago.

. Gezurra. Betetzen den emaitza N + L = (z1,...,Zn,Y1,...,Ym) da.
. Egia. Baldin eta M = (z1,...,z,) bada, orduan M/N = (71, ...,T,) dugu.

. Gezurra. Hartu, adibidez, f : C[X] — C[X] eraztun-homomorfismoa non f(ag + --- +

anX™) =ag + -+ + a, X" (hemen, a-k a € C elementuaren konjugatua adierazten du).
Orduan, f ez da C-moduluen homomorfismoa.

. Gezurra. Hartu, adibidez, M = A3, N = {(a,b,0) | a,b € A}, L = {(a,0,¢) | a,c € A}

eta T = {(0,b,¢) | b,c € A}. Orduan, NNLNT = {0} dugu baina N, L eta T-ren batura
ez da zuzena.

Egia. Izan bitez {a;}icr eta {b;};cs M-ren eta N-ren oinarriak, hurrenez hurren. Orduan,
erraz ikus daiteke {(a;,0)}icr U {(0,0j)}jcs M x N-ren oinarria dela.

. Gezurra. Adibidez, Z Z-modulu askea da eta 27 Z-ren azpimodulua da, baina Z/2Z ez

da Z-modulu askea.

. Batzuetan. Adibidez, A integritate-domeinua bada eta A-modulu gisa ikusten badugu,

orduan A-ren bihurdura-elementu bakarra 0 da. Bestalde, Z/2Z Z-modulua da eta bertan
1 bihurdura-elementu ez-nulua da.

Gezurra. Ohartu B ez dela Z?-ren sistema sortzailea. Izan ere, (a,b) € ((1,0),(2,2))
bada, orduan b bikoitia da eta, bereziki, (1,1) ez dago azpimodulu horretan.



